Millii Irade

Sefa otoblse goére 1 m/s hiz ile arka koltuga ylrimekte-
dir.

Otobiis yere gore 6 m/s hiz ile ilerledigine gore yol
kenarinda duran Abdullah, Sefa’nin hizini kag m/s
olger?

A) 3 B)% C)4 D)5 E)7

Dogrusal bir yol tzerinde K araci 60 km/h ve L araci ise
80 km/h hiz ile birbirlerine dogru hareket etmektedirler.

Araglar yan yana geldiklerinde K aracinda oturmakta
olan biri L aracinin hizini kag km/h olarak gériir?

A) 20 B) 60 C)70 D) 80 E) 140

3.

Ayni duzlemdeki araglardan K araci 4 m/s hizla doguya, L

araci ise 3 m/s hiz ile kuzeye dogru sekildeki gibi hareket
etmektedir.

v =3mls v,=4m/s

—l

. K
L

Buna gore L aracinda oturan kisi K aracinin hizini
hangi yone kag m/s olarak gorir?

Yoén Hiz
A) Kuzeybati 5
B) Kuzey 7
C) Dogu 4
D) Kuzeydogu 5
E) Guneydogu 5
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4.

X ve Y aracglari ayni yén ve dogdrultuda Vy = 15 m/s ve
vy = 10 m/s hizlariyla hareket etmektedirler.

Baslangigta X araci Y aracinin 600 m gerisinde oldu-

guna gore kag dakika sonra X araci Y aracini yaka-
lar?

A)1 B3 02 D)3 B3

5.

Yaricap! 2 m olan ¢embersel pist Gizerinde K ve L hare-
ketlileri sabit Vg = 6 m/s ve v, = 8 m/s hizlar ile sekildeki
konumlardan harekete bashyorlar.

K v, =6 m/s

v, =8 m/s -L

Araclar harekete basladiktan kag saniye sonra ilk
kez yan yana gelirler?(x=3)

A)2 B)3 C)4 D)6 E)7

Doguya dogru 70 km/h hizla hareket eden K aracindaki
gézlemci ayni yoldaki L aracinin hizini batiya dogru 150
km/h olarak &l¢lyor.

Buna goére yol kenarinda duran Ali, L aracinin hizini
hangi yone kag km/h olarak goriir?

Yon Hiz
A) Bati 80
B) Bati 220
C) Dogu 80
D) Dogu 70
E) Bati 70
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Bisikletiyle batiya dogru 10 km/h hizla ilerleyen Ahmet,
Erol'un bisikletle kuzeye dogru 5 km/h hiz ile ilerledigini

gériyor.
Buna gdre Erol’un yere goére hizi kag km/h dir?
A)3 B)5V6  C)5\2 D)5 E)%

A vektérii Zeynep'in bulundugu arabanin hiz vektérind
ve B vektérl ise Merve'nin bulundugu arabanin Zeynep’e
gbre hiz vektérinid temsil etmektedir.

LYl
rd

Buna goére Merve’nin bulundugu arabanin yere gére
hiz vektorii asagidakilerden hangisidir?
(Kareler esit bdlmelidir.)

A) K B) P C)

Anadolu Imam Hatip Lisesi

9

1L Simf
FIZIK
Bagil Hareket: I

Hedef tahtasina 24 m uzaktan sekildeki gibi atilan bir ok
1 saniye sonra gidis hattina dik ve sabit hizla esen rlizgar
nedeniyle hedeften 7 m sagda duvara saplaniyor.

Buna gore, okun saplanma hizi ka¢ m/s dir?(yer ceki-
mi nedeniyle olan hiz degisimi énemsizdir.)

A) 40 B) 36 C) 30 D) 25 E) 20
10.
Kuzey
Bati — Dogu
........... L5
Glney

K, L, M, N ve P araglarinin yere gobre sabit hiz
vektorleri sekildeki gibidir.

Hangi aractaki gézlemci L aracini kuzeydogu
yoniinde gidiyor olarak goriir?

AK  BM CN DP EKveN
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11.

Dogu - bati dogrultusunda, birbirine paralel yollar-
da hareket eden X, Y, Z araclarindan X araci yere
gore doguya gitmektedir.

Y araci X' e gore Z araci da Y' ye gore doguya
gittigine gore,
I. Yere gbre Z' nin hizi en bilyiiktiir.

Il. Z'nin Y'ye gbre hizi Y' nin X' e gére hizindan
biyiktr. :

lIl. X, Y, Z hareketlerinin yere gore hizlari dogu
yonundedir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz llI
D) I ve II E) I ve lll

12.
Dogrusal bir yolda hareket eden K, L, M aracla-

rndan K' daki gézlemci L' yi batiya, M' yi doguya
gidiyormus gibi gordr.
K araci batiya gittigine gore,

I. L araci batiya gitmektedir.

Il. M araci doguya gitmektedir.
lll. L aracinin hizi, K' nin hizindan biiy{ktir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) 1 ve

C)lvell
E) Il ve
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13.
Yere gbre 7 m/s hizla gitmekte olan bir kamyon kasasi
icinde bir topun kamyona goére hizi sekildeki gibidir.

Buna goére topun yere gore hizinin biyiikligi kag m/s
dir?

A) 5\2 B)4V3  C)3\3 D) 22 E) 1

14.

Yere gore hizi glineye dogru 4 m/s olan
Y gozlemcisi, yere gore hizi 5 m/s olan
X aracini nasil gorur?

(sin53° =0,8; cos53° =0,6)
A) Doguya 3 m/s

B) Batiya 3 m/s
C) Kuzeye 9 m/s
D) Glneye 4v2 m/s

E) Giiney batiya 3v2 m/s
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15. 17.
109 Kuzey
L.~
\ Vk
K /
25 ..;_i"_'_} 53° Bati )\30. Dogu
30'\A
Vi
K ve L araclarinin yere gére hizlari sekil-
deki gibidir. Giiney
Buna gore, K nin L ye gore hizinin bi-
yikIigi kag 9 dir? E ve L a;ra'(f.lan"nlr yere goére hizlari Vvae V; _dir.
(sin53° = 0,8; cos53° = 0,6) g;\irjarlcm aki gozlemci K' y1 kuzeye dogru gidiyor
A) 12 x B) 8v2 C)10 Buna gére, araglarin hizlari orani Vk kagtir?
D) 6+v2 E)6 (Cos 30°= /3, Sin 30°= 1) v
2 2
1 o8 J
A) = B = =
) ;3 ) 1 C) > D)v2 E) B
16.
K
f
By =042
Be----- %M————h D
i 18.
i K, L, M araglarinin 'y
: yere gobre hizlar V'
¥ > = -
G sirasiyla Vi, V., Vy v
Yere gore hizi 8, olan X aracindaki goz- dir. B> +x
lemci, Y aracini doguya S hiziyla gidiyor- L nin K ye gore
mus gibi gériyor. hzi V olduguna v,
Buna gore, Y aracinin yere gore hizi gore L nin M ye
hangi yonde ve ka¢ 3 dir? gore hizi nedir?
A) Glneye dogru, 25 (Her bir kare kenarn bir béimedir.)
B) Kuzeye dogru, 28
C) Kuzeye dogru, A) Sifir B) —x yéniinde 4 birim
D) Guneye dogru, 9 C) +x yoninde 4 birim D) —x yéniinde 2 birim
E) Doguya dogrU, Lo E) +X y('jnl'.'lnde 2 birim
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22.

19.

Bir gemide bulunan yolcu oturdugu yerden kalka-
rak 6nce batiya 40 m sonra da kuzeye 50 m yir(-
yor. Bu siirede gemi suya gdre 20 m glneye
yerdegigtiriyor.

Yolcunun bu siirede suya gore yerdegistirmesi
ka¢ m dir?

A)110  B)100 C)70 D)50 E) 40

20.

Aym dogrusal yolda hareket eden X, Y, Z, T
araglannin hizlan sirasiyla 40 m/s, -20 m/s, 10 m/s
ve 20 m/s dir.

Buna gbre T aracinin sirlicisi hangi araglan
kendi aracinin hareketi yéniinde gidiyor goriir?

A) Yalniz X B) Yalniz Y
D)YveZ

C)XveY
E)XveZ

21.

K, L, M araglarnin yere gére hizlarinin blyklikleri
sirastyla 3 m/s, 4 m/s ve V dir.

Kuzeye hareket eden K aracinin siriclsi M vyi
doguya, doguya hareket eden L aracinin siirlictsi
ise M yi kuzeye hareket ediyor goriyor.

Buna gore M nin hizi kag m/s dir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

1. Smlf
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Durdugu yerden maket ucadim kontrol eden bir
cocuk, ucak basinin Uzerinden gegctikten 20 s sonra
ucagin yoénini ters geviriyor.

Bu andan sonra ugak 15 s de gocugun bagi (izerine
ulagiyor.

Havadaki riizgarin hizt 5 m/s olduguna goére uga-
gin hizi kag m/s dir?

(Ugak diizgiin dogrusal hareket etmektedir.)

A) 40 B) 35 C)30 D)25 E) 20

23.

Yere gore hizlannin buylklikleri 5 m/s ve 10 m/s
olan X ve Y araglan yan yana geldikten 20 s sonra
aralanndaki uzaklik d oluyor.

X in siriiclisii hareketi siiresince Y yi kendisinin
hareketi ile ayn1 yonde hareket ediyor gorilyorsa
d uzakhg kag m dir?

AS0 B)75 ©)80 D)100  E)300




